



# 国庆“警”色

10月1日,升旗仪式结束后,北京市公安局天安门地区分局民警在天安门广场执勤,服务保障来自祖国各地的游客。

本报记者 杨晋峰 摄



10月6日,南京铁路公安处泰州站派出所加强面上见警率,护航旅客平安返程。

本报通讯员 汤德宏 摄

有一种责任,是节日我在岗;有一种担当,是忠诚守平安。  
国庆假期,举国欢庆,全国各地公安机关民警辅警坚守工作岗位,默默守护在群众身边。他们的身影,亦成为节日里一道亮丽的风景线。



10月3日,河南省郑州市公安局巡特警在市主要街区、广场巡逻执勤。

本报通讯员 刘书亭 摄



10月2日,四川省绵阳市公安局交警支队直属一大队增派警力强化路面管控,确保辖区道路畅通安全。

本报通讯员 张悦 摄



10月2日,上海市公安局崇明分局城桥派出所联合特警支队民警在辖区八一路步行街联合巡逻。

本报通讯员 沈群 摄



10月2日,新疆出入境边防检查总站伊犁边境管理支队小麻北边境派出所早田山边境警务站民警辅警与护边员开展巡边踏查工作。

本报通讯员 王鹏飞 摄



10月1日,西安铁路公安局西安公安处抽调警力支援一线,深入推进“三打三防”等专项行动,确保旅客出行平安有序。

本报通讯员 张鑫 胡珂 摄



10月1日,湖北省钟祥市公安局冷水派出所民警在沪渝蓉高铁武宜段建设工地进行节日安全检查,全力护航高铁建设。

本报通讯员 赵平 刘俊杰 摄



10月1日,甘肃省张掖市临泽县公安局丹霞景区派出所民警辅警加大景区内执勤巡逻力度,为游客观光旅游保驾护航。

本报通讯员 安海学 摄



10月4日,长江航运公安局镇江分局民警开展水上巡逻。

本报通讯员 濮方杰 摄